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Felelős szerkesztő és kiadó-laptulajdono.-
HERRMAN ISTVÁN

Pünkösd.
A hideg északi szél, amely nemrég 

orkánszerüen dübörgőit végig az avaron 
és haragosa rázta meg a tarfák gallyait, 
immár halk suttogássá szelídült, amely 
szerelmesen simogatja a rétek biztató 
zsengéit s dallamosan dudorász a fák 
zöldelő rügyei között. Apró virágfejek 
bújnak ki a földből s kíváncsian kém­
lelik. hogy mikor bonthatják ki kelyhü- 
ket, s van-e, akit elkábithatnak illatjuk­
kal. A hegyek ormán megolvad a hó a 
nap tüzétől s meginduló zuhatagja lá­
gyan zsongó csermellyé halkul, mire a
völgybe ér. ......

A természet megújhodása ez punkosa.
És valamint az egyhangú téli szürke­

ségben, amikor ólomszárnyú felhők bo­
rítják a mennyboltozatot, komorrá válik 
az ember kedélye; az első meleg nap­
sugár, az első virág, az első falevél le- 
hántja lelkűnkről a ridegség burkát, és 
vidám mosolyra, jókedvre hangol.

Képzeletünkben újra kirajzolódnak a

reménység rózsaszínű fellegvárai, bizta­
tóan bontakozik ki előttünk a jövő, nem 
a lemondás gyászindulóját halljuk zokog­
ni nem a hiú epekedés méla szenerád- 
ja’ zsong a fülünkbe, hanem a közeli 
diadalnak mámoros harsonája zendül 
meg hegyen, völgyön, erdőn, mindenütt.

Szüksége vart a magyarnak arra, hogy 
szilárdan higyjen egy jobb jövendő el­
jövetelében. Szebb múltja a távol száza­
dok ködében vész már, közelmúltja te e 
van csalódással, be nem telt vágyak, 
füstbe ment remények keserűségével. 
Hányszor futott lihegve csalóka hderc 
tüzek után és amikor már azt hitte, e - 
éri, belesüppedt az ingoványba. Ember- 
fölötti erőbe került, amíg a hmar mi - 
lió-csapós karjai közül tudott vergőd­
ni, és fáradtan, rongyosan, éhesen, szom­
jasan kezdte keresni újra az igazi fényt, 
amely meleget és boldogságot ígér.

Csodálatosan szívós a magyar. Mas 
nép ennyi csalódás, annyi megprobalta- 
tás és szenvedés után rég megadoan

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
HERRMAN ISTVÁN KÖNYVNYOMDÁJA ÓZD. 

hová a kéziratok, hirdetési- és előfizetési-dijak küldendők 
Kéziratok nem adatnak vissza

n
lehajtotta volna a fejét, mondván : Jöjjo 
aminek jönnie kell. Küzdöttem, vergőd­
tem, védekeztem, harcoltam. Unokáim 
nem vethetik a szememre, hogy minden 
lehetőt el nem követtem. Leteszem a 
meddő küzdelem fegyverét.

Nem igy a magyar! Lelkének mélyé­
be bele van oltva létjogának biztos tu­
data. Ettől nem tántoríthatja el senki, 
sem földi, sem égi hatalom. Ha földiek 
tagadnák, megvetné őket, ha égiek ta­
gadnák, elfordulna tőlük, Büszke daccal, 
fenséges önbizalommal megy a maga 
utján, rajougással a hazáért és imádás- 
sal a szabadságért. Aki látja csodálja. 

A pünkösd a természet megújhodása. 
A zsendülő természet a remények szü­

lőanyja.
Adja isten, hogy az üjraszülető ter­

mészetben bontakozó reményeink med­
dők ne legyenek. Adja isten, hogy a 
verejtékkel szántott és vérrel itatott föld 
dús termést hozzon, fáradságunkért meg­
fizessen. Legyen ez az ország végre a

VÁRÁS.

Mikor zokogva halkul az este 
S libegve-lobogva, pislog a láng: 
Megfog az álom lágy puha teste, 
Színesre festve a szürke szobánk. 
Jönnek a meztelen, busuló vágyak: 
Ilyenkor várlak.

S te jössz ...
Megbontva hajad, járod a rétet 
S kacagva markol bele a szél. 
Dalolva jött a vágyam te érted,
A lázam éget: meghoz az éj!
Siess, mert tűnnek, múlnak az árnyak
Mostanra várlak!

SzovnboAos Rletncv.

PÜNKÖSDI MESE.

— Az Ózdi Hírlap eredeti tárcája. —
A vöriisfülü Csipi-gyerek, - egyébb neve 

nem volt, vagy ha volt is, nem tudta senki, 
legkevésbbé ő maga, — mar a születése al 
mával súlyos mulasztásokat követett el. Minde­
nekelőtt elmulasztotta megkérdezni az édesap­
jától, hogy hogyan is hívják öt, hol laki es 
mi a polgári foglalkozása. Az anyját ugyancsak 
elmulasztotta megkérni, hogy ne tegye ki ot 
a józsefvárosi plébánia templom tövebe epen 
január tizenhetedikén, hajnalban, mert olyankor 

nagyon hideg van.
És mivel, ezeket a dolgokat elmulasztotta, 

mindjárt a születése után kénytelen volt ösz- 
szeköttetést kezdeni a rendőrséggel. A szazhu- 
szonhatos rendőr találta meg, az vitte az or- 
szobába, hogy mégis valami meleghez jusson. 
De az apró, rózsaszínű füle akkorra mar le­

fagyott és különösen a lemenő napra emlekez 
tetőleg vörös maradt. Ez volt az egyik neve- 
nek a magyarázata. A másikat valahol az utcán 
szedte össze a vele egykorú és egyenrangú 
ifjú urak közt, akik üres óráikban a csirkék es 
miegyebek összefogdozásában gyakorolták ma­
gukat. És tagadhatatlan, hogy egyik-másikuk
csodálatos biztonságra tett szert

A vörösfülü Csípi gyerek később, miután
már végigpofozták vagy félbudapesten, egy 
szerencsés véletlen folytán bejutott a józsefvá­
rosi plébánia bennfentesei közé, Úgy értem a 
dolgot hogy akármikor bejuthatott oda, ebédet 
mindennap kapott, sőt azzal, hogy az esküvői 
menetek számára a kocsikat előhívgaotta es 
hasonló ilyen apró dolgokkal némi mellékjö­
vedelemre is tett szert. Ami azonban a legfon­
tosabb volt a sok előny közt, az volt, hogy 
Kurtovics főtisztelendő ur, az egyik káplán, 
amikor ideje volt, bevezetgette őt a vallastan
^Történt azonban, hogy amikor a nászmenet-

Sirolin
Emeli az étvágyát és a testsúlyt, megszün­
teti a köhögést, váladékot éjjeli tzzadást

tüdőbetegségek, hurutok, szamár* 
köhögés, skrofulozis. influenza
ellen színűién unit és °T°s "»Ponté ajánlva.

Minthogy értéktelen után^TiTibnélnalt kérjen mindenkor 
Minthogy ertc eredeti csomagolást.

F. fjolTsnann-L» Roche A Co. Baael (Sv&jcl

„Roche“
Kapható orvosi rendeletre a gyógyszertáráké 

ban — Ara üvegenkint 4.— korona.
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békés munka, az eredményes törekvés, 
a megalkuvástalan szabadság hazaja. 
Értsük meg egymást. Ne küzdjünk egy­
más ellen múló hatalomért, de álljunk 
egymás mellé, és harcoljunk valamen­
nyien egyért, a haza boldogulásáért!

F- J-

Pünkösdre.
Fagyban, kárban, gazda szomorúságá­

ban "bővelkedő tavasz előzte meg ezt a 
mi pünkösdi ünnepünkat es szegény 
magyarok szivünkben csalódva, lelkűn 
ben megbántva járulunk az Ur oltara ele.

Csak nem akar felvirradm a szegény 
magyar népnek. Egymás után érik a 
bajok és százados reménységei a jo 
kedv, a bőség csak nem akarnak telje 
sedésbe menni. Amikor azt hisszük, hogy 
no most közeledik a jó szerencse, egy­
szerre leszáll a dér, a fagy a zol del o 
nemzeti vetésre és megint csak kaiba 
vész a mi tavaszunk s a homályos, mesz- 
sze iövendő közelébe vész jó kedv
és bőség.

Pünkösd van, örömünnepe vallásnak 
és természetnek egyaránt! Örülünk is, 
de csak a magunk módja szerint, ahogy 
a szegény magyarnak megadatott. Nem 
lehet a mi örömünk teljes és őszinte, 
szép piros pünkösd dacára sem, mert 
nem ünnepnapokon, hanem hétköznapo­
kon dűl el a mi sorsunk és ezekben a 
hétköznapokban oly kevés a vigasztaló.

Politikai és társadalmi életünk telisteli 
van aggasztó szimptomákkal. Nemzeti­
ségek, felforgató elemek törnek nyugal­
munk s állami eszménk ellen s azokban 
a legfelsőbb körökben, ahol hazánk sor­
sát intézik, nincs meg az irántunk való 
jóindulat. Bárhová tekintünk künn és 
lenn egyaránt ellenfelek néznek egymás­
sal szemben, akik rontani kívánják egy­

mást, tehát a hazát. Nem úgy, mint más 
boldogabb, kulturáltabb országokban, aho 
a legmagásabb és legkissebb rangú té­
nyezők egységesen dolgoznak azon, hogy 
minden népréteg boldoguljon. S ez ag­
gasztó közviszonyok által okozott állapo­
tot még súlyosbítja a természet, amely 
kedvezőtlen májust küldött szántóföldre, 
szőlőre, kertre gyümölcsre. Milliók vesz­
tek oda a közvagyonból és nincs kilá­
tás, nincs reménység, hogy ezek a mil­
liók más utón megtérüljenek.

Bánat és csüggedés közepette érte pi­
ros Pünkösd napja a népét, amely a
Duna Tisza táján él.

Szánjatok, hát ti közénk, a nagy is­
tenségtől megihletett tüzes nyelvek és 
hirdessetek nekünk bajaink közepette 
biztatást és reménységet, Erősítsétek 
meg a magyar sziveket ezer esztendős 
hitükben, hogy velünk van még az égi 
hatalom, amely ezer esztendőn keresz­
tül óvta a népet a vegelpusztulástól. 
Értessék meg a pünkösdi tüzes nyelvek 
e megpróbáltatásokban küzködő néppel, 
hogy nem lesz mindig igy, hogy higyjen 
és akarjon, úgy mint ennek előtte, a 
mainál is sanyarúbb viszonyok között, 
higyjen egy jobb jövőben és akarjon 
alkotni, művelődni és hazát szeretni. 
Hirdessék a tüzes nyelvek a magyarok 
földjén, hogy amely nép meg akar állani 
szabadon és épen az európai népek for­
gatagában, annak szakítania kell a múlt 
gyarlóságaival és haladnia kell a nyu­
gati nagy kulturnépek nyomában. El 
kell tüntetni innen a maradi nem törő­
döm Magyarországot s fel kell építeni 
helyébe a modern, a törekvő, kultúra 
és gazdasági haladás utján szárnyaló 
modern Magyarországot. El sok hamis, 
kártékony tradícióval, el a bornirt elő­
ítéletekkel ! Uj formát és uj tartalmat 
kell önteni a magyar közéletbe, mert a 
forma és tartalom, amelyet most bir,

már nem egyezik a korszellemmel, üres 
és meddő.

Nem elég szeretni a hazát, dolgozni 
kell érte a kultúrának modern szerszá­
maival.

Ezt hirdetik nekünk piros Pünkösd 
napján a tüzes''nyelvek.

HIRE K.
Boldog pünkösdi ünnepeket kívánunk 

t. munka társaink és előfizetőinknek.
Tűz. Nekézseny községben Nagy Varró Ist­

vánnak a juh hodálya kigyuladt s az valamint 
ennek tüzétől a mellette levő két szomszéd la­
kóháza csűre teljesen leégett, a kár 1700 korona. 
Nyomozás során magalapítatott hogy Nagy biz­
tosítási csalás céljából saját maga gyújtotta 
meg a juh hodályt s a tűz úgy keletkezett.

Verekedés. Borsodnádasdon Sugár Kis Jó­
zsef és Kocsárdi József ids. ottani lakosok 
összeszólalkoztak, a szóváltás annyira elmérge­
sedett közöttük, hogy Sugár Kis József dühé­
ben a kezében levő flóberttel Kocsárdit hasba 
lőtte ki az orvosi vélemény szerint nehéz se­
beiben 15 napig nyomja a beteg ágyat.

Lopás. Cseh Biró János ományi lakos a 
csernelyi szövetkezet ablakát betörte s a boltba 
behatolt s onnan a pénzes fiók feltörése után 
850 korona készpénzt ellopott. Tettét tagadja.

Letörés. Vincze Bandi József csernelyi la­
kos fejszével felfegyverkezve Vincze Sós János 
csernelyi takos lakására ment s annak lakásá­
ba beakart törni s a zárt ajtót a fejszével vag­
dalni kezdte. Vincze Sós János látva, hogy a 
dolog a legkomolyabbá vált forgó pisztollyal 
íeá lőtt s bal lábán úgy megsebesítette, hogy 
rögtön össze esett s eszméletlen vitték el a 
garázdálkodót.

Mestertanfolyamok. A dudapesti m. kir. 
tehnológiai ipar múzeumban rendezett f. évi 
junius hó 20-án kezdődő ruházati tanfolya­
mokra a miskolci Kereskedelmi és Iparkamara 

előterjesztésére következőket vették fel: Dubin- 
szky Imre és Rothbaum Mihály Eger. nőisza- 
bók, továbbá Prestyánszky Mihály szabóiparos 
Rozsnyó.
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nek segédkezett, a boldog ifjú férj a borravaló 
helyett tréfásan odaszólt neki :

— Ejnye, kedves öcsém, de szép piros a 
füled !

Csípi akkor nagyon megharagudott és vala­
mi tiszteletlen dolgot kiáltott be a kocsiba az 
ifjú férjnek. Ebből nagy botrány keletkezett.
A menet megállt és a díszes, frakkos urak, 
egyébbként a Diósi asztalos segédei, akik va­
lamennyien részt vettek a gazdájuk leányának 
esküvőjén, — hatalmasan összepofozták a vö- 
rösfülü fiút. És mivel a torzsalkodás istennek 
nem tetsző dolog, az ifjú Csipit minden hosz- 
szadalmas eljárás mellőzésével egészen egysze­
rűen kitaszították a plébániáról.

Ezután néhány nehéz nap következett, de 
Csípi, aki alapjában véve igen rugalmas, erős- 
akaratu fiú volt, nemsokára ismét erős, biztos 
pozícióra tett szert. Megbízták, hogy ifjú feke- 
tekörmü leendő kollégáival együtt á.usitsa a 
Nemzeti Szellem című krajcáros lapot. És ez 
igen jó üzletnek bizonyult. Volt nap, hogy 
Csípi három koronát is joggal nevezhetett a 
magáénak. És ami a fő, éppen idejében jött a 
dolog, mert akkoriban épen beállt megint a 
tél, amelyik semmivel sem volt enyhébb, ba­
rátságosabb mint az, amelyiken a vörösfülü 
Csipi-gyereket kitették a józsefvárosi plébánia 
templom ballusztrádjai alá.

Csipinek tehát volt meleg szobája és meleg 
étele. Amikor azonban már mulóban volt a

tél, — úgy március közepére járt az idő, — az 
a különös dolog történt, hogy Csípi összevett 
a szomszéd utca sarkán álló falábú, öreg új­
ságárussal Csípi ugyanis minden este több la­
pot adott el, mint a falábú és ez erősen bo- 
szantotta az utóbbit. Amikor látta, hogy Csípi 
megint és megint elad egy-egy lapot, nem 
állhatta meg, hogy át ne kiálltsa neki:

— Vörösfülü kutya !
Csípi sokáig nem törődött a dologgal, de 

ezen a nevezett napon indultak meg a pompás 
illatú tavaszi szelek, amik mindenkit megvadi- 
tanak kissé. Csípi is igy járt és amikor a fa­
lábú ember megint odakiáltott neki, odament 
hozzá és megpofozta. Jött ismét a botrány, jött 
ismét a rendőr, és Csipit nagyszámú pofon 
kíséretében megint elbocsájtották, azt mondták, 
hogy kötekedő izgága ember nem viselhet köz­
hivatalt.

A vörösjiilű Csípi feje felett sötét felhők 
kezdtek tornyosulni. Félre rakott pénze eltar­
tott még egy darabig de aztán annak is vége 
lett. És egyébb állást hiába keresett, mert hiába 
a rossz hir könnyen elterjed valaki felül.

De azért csak akadt még valami. A régi, 
fiatalabb ujságárusitó kollegái adtak neki itt 
ott egy-egy hatost. De a legtöbb mindjárt meg 
is mutatta» hitelezői hatalmát és rögtön a pénz 
átnyujtása után rákiáltott Csipire: — No, ilyen 
vörös még sohasem volt a füled, mint ma!

Csipi persze nem szólhatott semmit, de el­
határozta, hogy ezzel a mesterséggel, a bará­
toktól való pénzkéréssel felhagy. Fel is hagyott.

Azután megkedvelte a városligeti sétákat, 
amiket egész éjszakákon keresztül is folytatott, 
egészen addig, amíg a rendőr hajnalban ki 
nem rugdalta a bokor alul, ahová kissé pihen­
ni lefeküdt.

De az evés szenvedélyéről kezdett lassankint 
egészen leszokni. — Az csak gazdag embernek 
való, — mondogatta, hogy önmagát vigasztalja. 
De azért esténkint, amikor a régi bokor alá 
visszatért, sírdogált kissé. És észrevette, hogy a 
többi bokor, meg az egész liget egyre külö­
nösebb táncot jár körülötte, ahogy egy-egy nap 
csak valami sajthéjat vagy eldobott kenyérda­
rabot evett.

Egy ilyen esten, amikor a bokrok vadul 
nyargalásztak körülötte, eszébe ötlött, hogy 
valamikor igen szép dolgokat tanult a káplán 
úrtól, amik közt az volt a legszebb, hogy a 
vallásból, bármilyen nyomor közepette, vigasz­
talást lehetett meríteni.

—Ha meleg levest nem meríthetek, tehát 
legalább vigasztalást fogok meríteni! — gon­
dolta Csipi és elkezdett tűnődni a szent dol­
gokról. Amikor abba belefáradt, ráfeküdt a 
vörös fülére és elaludt.

Másnak hajnalban kivételesen nem a rendőr
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Tűz. Ari ón folyó hó 19-én Neuman Adolf 
korcsmáros náddal fedelt jégverme kigyulladt 
s az teljesen leégett a benne levő 13 hordó 
sör is a tűz martaléka lett. Kár 300 korona. 
Biztosítva nem volt. Ember életébe kár nem 
történt

Verekedés. Somsály bányatelepen a korcs­
mában mulatozás közben Garlati Gusztáv és 
Mihály összeveszett Kollár István és Jánossal. 
A verekedők késsel egymást összeszurkálták. 
Életveszélyesen egyik sem sérült meg.

A miskolci Kereskedelmi és Iparkama­
ra hivatalos órái. A miskolci Kereskedelmi 
és Iparkamara értesíti az érdekelteket, hogy 
hivatalos óráit f. évi június hó 1-től kezdve 
d. e. 8 órától d. u. 1 óráig tartja.

Nátha és köhögés gyötrik ismét az embe 
riséget. A teimészet azonban nem hagyott te ne e 
lenül bennünket s többféle gyógyszert adott ezen 
betegségek ellen, melyek között a leghatásosa 
és leggyorsabban segít a„ Sirorin Roche ^en 
kellemes izü, teljesen méregmentes szer megszün­
teti a náthát és köhögést, sőt súlyosabb termé­
szetű tüdőbajt a legrövidebb időn belül; emeli 
az étvágyat és indirekt utón a testsúlyt, s ott, hol 
a betegségnél láz mutatkozik, az, ezen szer rend­
szeres használata mellett* szintén elmúlik. En­
nélfogva a „Sirolin Roche“ különösen jelen idő­
szakban egy családnál se hiányozzék, hogy a 
kezdetleges tüdőhurutnál is használva, annak to- 
vábterjedéssét megszüntesse. Ezen szer kapható 
mindn gyógyszertárban

Ipari munkások jutalmazása. A miskol 
ci Kereskedelmi és Iparkamara felhívja az ér­
dekeltek figyelmét arra, hogy a kereskedelem­
ügyi m. kir. miniszter úr 1905 év. november 
hó 28-án 71174 sz. a. kelt rendeletével kimon­
dotta, miszerint gyár és kisipari éremes mun­
kásokat (segédeket) állami jutalomdijban (egy 
száz korona) és elismerő oklevéllel részesít. 
Kamaránk területére hat ily dij s oklevél enge­
délyeztetett. A jutalomra való igény feltételei 
a következők: 1. magyar állampolgárság (iga­
zolandó a születési év és hely) 2. tényleges 
ipari munkában való állandó alkalmaztatás 
(kapus, kocsis, gyári irodaszolga és más ily 
természetű szolgálatod telfesitő a jutalomra 
igényt nem tarthat igazolandó a tanoncidő, 
iskolai végzetség, netán szakiskola) 3. legalább 
15 évi megszakítás nélküli működés az ipari 
munka körében (tanoncévek beszámíthatók, 
évadhoz kötött ipari munkában alkalmazottak­
nál a teljesen betöltött évadok teljes évekkel

egyenértékűeknek tekintetnek, igazolandó a je­
lenlegi alkalmazás, a segédi minőségben eddig 
eltöltött idő, 4. a rendes munkabér vagy mun­
kakereset évi összege a bejelentés évében 2000 
koronát meg nem haladhat, (igazolandó a je­
lenlegi heti, havi, vagy évi bér, Mindezen fel­
tételek teljesítése hiteles okiratokkal, esetleg 
munkakönyvvel vagy annak hiteles másolatával 
bizonyitandók. Ugyanazon munkás a szóban 
levő jutalomban csak egyszer részesül. A ja­
vaslatok legkésőbb f. é. május hó végéig a 
miskolci Kereskedelmi és Iparkamarához nyúj­
tandók be.

Apagyilkosság. Folyó hó 23-án reggel há­
rom óra tájban Barta József csernelyi lakost, 
fején több tátongó sebbel, az utcán meggyil­
kolva találták. A megindított vizsgálat kiderí­
tette, hogy a gyilkosságot saját fiai (egyik 18, 
a másik 13 éves) követték el. Barta József csa­
ládjának kegyetlen csarnoka volt. Egy és fél 
hónapja semmitsem dolgozott, hanem folyton 
mulatott. Ha pénze elfogyott feleségét kénysze- 
ritette, hogy birtokára kölcsönt vegyen fel, 
elenkező esetben ütötte, verte, gyakran félholt­
ra. Egy alkalommal úgy összetaposta, hogy az 
asszonynak gyógyíthatatlan betegséget szerzett. 
Azt is megtette, hogy a kenyérnek való búzát 
leitta. A gyermekek sorsa sem volt jobb. Egész 
nap nehéz munkát kellett végezniük helyette, 
s a mellett folytonosan bántotta őket. 22-én 
szombaton, délután a család utolsó 10 koroná­
ját vitte el, melyet felesége orvosságra tett fél­
re. Midőn négy óra tájban jókedvűen haza 
jött, fiai szemrehányást tettek neki, mire ő a 
kissebbet jól megverte s lefeküdt aludni. Amint 
elaludt valószínűleg a kissebb biztatására, a 
nagyobbik fiú baltával alvó apjának fejébe vá­
gott s kiszaladt. A kissebb látta, hogy még él 
vette a baltát s vagy négy csapást mért még 
a fejére. Azután atyjukat a sütőtekenőbe tették 
s a kamrába vitték. A vérnyomokat eltüntették. 
A falat bemeszelték, az ágyat áthúzták, mostak 
súroltak. A baltát és véres ruhákat az istálóban 
a hidlás alá dugták. Ahol a csendőrség meg 
is találta őket. Mire anyjuk a mezei munkából 
haza érkezett, minden nyom el volt tüntettve. 
A kissebbik azzal fogadta anyját, hogy apja 
nem fogja már többé bántani őt, mert ők mar 
elbántak vele. Éjjel 11 órakor a két fiú a sü­
tőtekenőben kivitte meggyilkolt apját, a közeli 
utcára és őt letehe, a hol a járó-kelők akadtak 
rá. A két fiút, kik tettüket bevallották, letar­
tóztatták

Mosolyogva kelünk a nagy ébresztőre, 
Kicsal a faluból virágos mezőre,
Sokkal szebb, mint máskor,
A gyöngyharmat rajta. . .
Lelkemből köszöntlek 
Piros pünkösd napja!

A harangszót játszi szellők hordják,
A d'dllos madarak dalukkal megtoldják. 
A pünkösdi rózsa 
Kinyillik, hallgatja. . . .
Lelkembőj köszöntlek 
Piros pünkösd napja!

ébresztette fel a csizmájával, hanem valami 
erős, szokatlan harangszó.

—Mi lehet ez? tűnődött Csípi. — Persze, 
persze! — örvendet aztán, — ma van pün­
kösd vasárnap ! Ez a piros nap!

Felugrott és körültekintett. És akkor még az 
is eszébe jutott, hogy ezen a napon tüzes nyel­
vek szálltak alá az égből.

—Megnézem a tüzes nyelveket! — mondta 
boldogan és bevánszorgott a Szegényház-térre, 
a templom elé. Sokáig állt ott, de egyáltalán 
nem érzett fáradságot. Az emberek nyüzsögtek, 
kavarogtak a szeme előtt, amig végre kissé 
megszédült a kavargástól. Lehunyta a szemet 
és akkor égő, tüzes karikák, utóbb hosszúkás 
tüzecskék kezdtek táncolni előtte.

—Itt vannak a tüzes nyelvek! gondolta bol­
dogan. — Na ezek leszállnak rám, mindent 
fogok tudni, mint az apostolok!

Várt. ,
A lángocskák egyre kisebb körben ering e

körülötte, végre leszálltak Csípi lehunyt szem 
pilláim. Abban a pillanatban vak sötétség bo- 

a vörösfülű Csipire.
De borulhatott már ami akart.
Mert Csípi akkor már mindent tudott, s 

nagy tudományának birtokában azzal sem tö 
c t hogy a kétszázhetvenes rendőr te e o- 

nál a mentőknek, akik beviszik az ő hulláját 
a Róknskórház hallottaskamrájába.

Zászlószentelés. Az Ózdi vasgyári felügye­
lő és munkás olvasóegylet zászlóját 30-an szen­
telik fel.

Lopás A közel napokban több lopási es­
etről tettek jelentést az ózdi csendőrségnek 
Különösen ékszereknek volt „nagy keletjük. A 
nyomozás folyik.

Kuglizó megnyitó. A gyártelepi kaszinó 
pünkösd másodnapján tartja meg kuglizo-meg- 
nyitó ünnepségét. Az nap este táncmulatság 
is lesz a kaszinó nagytermében, amely a szo­
káshoz híven, ez alkalommal szépen sikerült­
nek mutatkozik.

Magyar Otthon. Tisztelt olvasóin becses 
figyelmébe ajánljuk a Budapesten. VIII.. Fő­
herceg Sándir-utca 30. sz alatt levő Magyar 
Otthont. Mérsékelt árban mar 3 kor.-tol feljebb 
teljes ellátást, külön bejáratú, szépen bútorozott 
szobákat lehet ott bérelni. Csoportos jelentke­
zőknek, utazóknak, túristáknak, hivatalnokoknak, 
tanároknak stb. megfelelő kedvezmény. Villany- 
világítás. Tükörszekrények.

Templomozni készül a kis falu népe,
Édes botdogságtól ragyog fel a képe.
Fölzeng az orgonga.
Dal száll ajkról-ajkra. . .
Lelkemből köszöntlek 
Piros pünpösd napja!

Mintha látnám most is: száll a láng nyelvecske, 
A lángoló hitnek, az erőnek lelke,
E hit a megnyugvás 
Forrását fakasztja. . .
Lelkemből köszöntlek 
Piros pünkösd napja!

Délutánra kelve, a mezőt e mennek,
Vége-hossza nincsen a játékos kedvnek,
Még az öreget is 
A jókedv megkapja. . . •
Lelkemből köszöntlek 
Piros pünkösd napja!

Szilaj paripákon a legények szállnak,
Vaj ion ki akad meg „pünkösdi királyinak? 
Örömkönnyet sir a 
Győztes apja. anyja. . .
Lelkemből köszöntlek 
Piros pünkösd nakja!

Majd víg dalolás közt a lányok csoportja 
wPünkösd királynőjét“ meg köszönti sorba, 
Virágkoronáját 
Fején büszkén tartja. . .
Lelkemből köszöntlek 
Piros pünkösd napja!

Esti harangszóval hazamennek szépen,
Szép ősi erények virágos ölében 
Fakadt emlékeknek 
Lelkünk örök rabja. , .
Szivemből köszöntlek 
Piros pünkösd inapja!

Fülei Szántó Lajos

C S A R N O K.
PÜKKŰSD KAPJÁK.

Tudja a jó Isten, hogy miért nem adnám, 
Mikor a harang szól piros pünkösd napjan! 
Fénynyel, boldogsággal 
Lelkemet megrakja. .
Lelkemből köszöntlek,
Piros pünkösd napja!

s
A közutakról szóló uj törvény.

Ez a törvény különösen fogja a vidéki em­
bert érdekelni, mert annak van legtöbb oka 
panaszkodni a közutak, országutak, vicinális 
utak, dülőutak rendezettlenségéről, mely any- 
nyira megnehezíti az embereknek hazulról való 
kimozdulását, különösen az esős és sáros, ha­
vas időszakban. Ez a körülmény a civilizáció­
nak is ellensége volt, mert az emberek egy­
mással való érintkezésének könnyűsége lendíti 
föl első sorban a kereskedelmet, de ez ad al­
kalmat a gondolatok kicserélésére is, ami min­
dje a haladást szolgálja. A kereskedelmi mi­
nisztériumban most uj törvényt terveznek az 
utakról. A tervezet el is készült.

Volt is alkalmunk megismerni és mondhatjuk, 
hogy ez a törvény rendkívül jó hatású refor­
mokat tartalmaz és megvalósítása ki fogja ra­
gadni közutainkat a mostani, még sok tekin­
tetben ázsiai helyzetből. Első és legjelentéke­
nyebb módosítása, hogy eltörli a közúti robot
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munkát melyeknek nyilvántartása többe kerül, 
2, maga a munka, melyet robotban teljes,- 
tettek Az uj törvények azonban nemcsak ez 
az' egy üdvös hatása lesz. Nemcsak a közuta­
kat, dauern még a dtiltiutakat ,s ki fogja a^ 
állam a községek igazságos hozzajarulasav 
építeni s nem fordulhat elő például olyan eset, 
J3 oc vnvsptrek fél évig is elvannak zár-
Ä Srft-A"
a dülő-ut, sártenger, és azon közlekedni ne 
lehet Az uj törvény az élet számára készül es 
az útépítés programját nem hivatalnokokra bíz­
za Súlyt fektetve arra, hogy az egyes járás - 
kon belül szükséges utak mihamarabb jokar- 
ba kerüljenek, az útépítési szükségesség meg­
állapítását kiveszi az államépitészet koré o 
bizottságra bízza, jamelyekben olyan ernte 
foglalnak helyet, akik az utakat járják es

A járási érdekeltség tagjai: a járási foszol- 
„abiró, mérnök, számvevő, városok es közsé­
gek képviselői, a járáskerületén közforgalomban 
levő vasutak és hajózási vállalatok egy képvi­
selője a gazdasági egylet, kereskedelmi es 
iparkamara, illetve járási ipartestület egy-egy 
kiküldötte. A törvénytervezet szerint a tizennyolc 
év alatt kétszázhatvankétmillió koronát fordít
az ország útjainak kiépítésére. Ebből a közsé­
gek 198 milliót, az állam 68 milliót térit meg. 
A törvény e célból megengedi, hogy az útadó 
eddigi kulcsa tiz százalékról 13 százalékra
emeltessék.

ÓZDI HÍRLAP
Negyedik évfolyam.
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! Nincs többé íréin czlpö!
Tulhalmozott raktáram meg kisebbítése céljából olyan 

kedvezményes árak mellett árusítom el cipőimet 
amilyen még eddig nem volt és nagyon kérem az 
összes vevő közönséget (feltéve, ha cipőt visel) szí­
veskedjék kitűnő minőségű cipőimet meg tekinteni.

Tejjes tisztelettel

MIKOLA BÉLA

Ózd.
Árak a követke ők:

Női czipők: Férfi czipők
1 p. sev. fűzős egész 9 K. 1 P- 1-ső rendű box fűz. egész 10 K.
1 „ „ gombos „ 9-50 „ 1 „ V „ „gombos „ 10-50,,
1 „ box fűzős 1-ső rendű 10 „ 1 „ 77 „ sev. fűzős ,, 11 „
1 „ „ gombos „ 10-50 „ 1 „ 77 „ „ gombos „ 11-50,,
1 „ sev. fűzős fél 7 „ 1 „ 77 „ barna gombos „ 13-50 „
1 „ „ gombos „ 7-50 „ 1 „ 77 „ amerikai box 15 ,
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(tekintve az olcsó árakat, azok csakis készpénz fizetés
mellett értendők.)
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Fényképezéshez
szükséges

összes kellékek és fény­
képező gépek

elsőrendű minőségben 
kaphatók

LŐVY JÓZSEF FIA

(LÁSZLÓ ADOLF) 

könyv- és papirkeskedésében

íMISKOLCZ.

Ékszer és óra-javitások pontosan eszközöltetnek 1 évi jótállás mellett.
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Törvrnyszékileg bejegyzett 
r __ r . * - * *

a volt szövetkezeti helyiségben 
Nagy raktár mindenféle ékszerekből, arany, ezüst 
és china-ezüst árúkból, valódi schweici-, arany-, 
nickel- és acél gavallér-órákból, ingaórákból, 
menyasszonyi- és nászajándákokból a lehető leg- 
jutányosabb árak és jótállás mellett

Egg ébresztő óm 2 kor. HO fillértől feljebb. 
Egg nickel ítoskopp-patent óra o korona. 

Továbbá: GRAMMOFONOK és LEMEZEK, 
egy nagy, 27 cm. átmérőjű kitűnő, legújabb fölvételü 

mindkét oldalán bejátszott lemez 4 korona, 
Tisztelettel

GUTTMANN S. ÓZD.

co

LÁTSZEREKBŐLNAGY RAKTÁR!

Az első és legfontosabb körülmény 9-?

a melyre kertjeink felszerelésénél tekintettel kell lennünk. A vetőmagnak oty cégtől való beszerzése, melynek hírneve garancia arra, 
hogy a kerttulajdonos fajtiszta és csiraképes magvakat kap; melynek minősége már maga minden tekintetben kielégítő eredményt biztosít,

A WÜHLE-féle magvak 35 év óta Mtilmulhatatlanoknak bizonyultak, a Mühle név 35 év alatt a kertbarátok körében fogalommá lett;

Kisebb kertek felszerelésére ajánlom a következő gyűjteményeket:
1. számú minta gyűjtemény a

100 szem kartifiol 10 gr. kalaráb
10 gr. korai káposzta 20 „ Sárgarépa

késői „ 20 „ Céklarépa
korai kel „ 10 „ Saláta

10
10
10 késői

II.
20

számú
„ Vöröshagyma
gyűjtemény

szépecske 
oroszlán szájacska 
premér
törpe őszirózsa 
magas őszirózsa 
tollbok. kakastaréj

1 ad. fehér búzavirág 
1 „ teljes ibolya 
1 „ collinsia 
1 „ klárcsi 
1 „ redő szirom 
1 „ teljes sarokvirág

legfinomabb
10 gr. Párhagyma 
20 „ Hónapos retek 
20 „ Téli retek 
20 „ Petrezselyem 
20 „ paszternák

a legszebb nyári
1 ad. teljes szekfü 
1 „ godetia 
1 „ szagos bükköny 
1 „ fájvirág 
1 „ lóbelia

konyhakerti magvakból
20 gr. spenót 
20 „ ugorka 
negyed kiló cukorborsó 

„ „ kifejtő borsó
„ „ velősborsó

ara 7 k o r.

virágokból, ára

negyed kiló karóspaszuj
heted „ törpepaszuj
1 ad. csípős paprika
1 „ édes paprika
1 „ paradicsom
5 kor.

1 ad. otthonka

Megrendelések intézendők: MÜHLE ÁRPÁD
TEMESVÁR.

1 ad. sarkantyuka 
1 „ verbena 
1 „ Árvácska 
1 „ rézvirág 
1 „ kúszó babúga 
1 „ bársonyka

magkereskedése, kertészeti telepe és rózsaiskolái

petunia 
iángvirág 
puskaporvirág 
szagos rezeda 
sziléna

Nyomatott Herrman István könyvnyomdájában Ózdon (Grósz-féle házban). 909. 760


